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Zadatak 20. Dokaži da je

1)
∫ a

−a
f (x)dx = 0 ako je f (x) neparna

funkcija,

2)
∫ a

−a
f (x)dx = 2

∫ a

0
f (x)dx ,

ako je f (x) parna funkcija.

Zadatak 21. Koristeći se rezultatom prethodnog zadatka izračunaj:

1)
∫ π

3

− π
3

(tg x + sin x)dx ;

2)
∫ π

−π
x cos x dx .

Zadatak 22. U kojem omjeru površinu kvadrata dijeli parabola što prolazi dvama vrhovima
jedne stranice i u polovištu dira nasuprotnu stranicu?

Zadatak 23. Na -di površinu lika ome -denog:
1) krivuljom y = |x2 − 4x + 3| i pravcima

x = 2 , y = x + 3 ;
2) krivuljom y = |x2 − 4x + 3| i pravcem

y = x + 3 ;
3) krivuljama y =

∣∣|x| − 1
∣∣ i y = −x2 + 1 ;

4) krivuljama y = x2 + 1 , y =
∣∣|x| − 1

∣∣ , |x| = 1 .

Rješenje. 1) P =
∫ 3

2
(x + 3 + x2 − 4x + 3)dx +

∫ 5

3
(x + 3 − x2 + 4x − 3)dx =∫ 3

2
(x2 −3x +6)dx +

∫ 5

3
(−x2 +5x)dx =

x3

3

∣∣∣∣3
2
−3x2

2

∣∣∣∣3
2
+6x

∣∣∣∣3
2
−x3

3

∣∣∣∣5
3
+

5x2

2

∣∣∣∣5
3
=

1
3
(27− 8)− 3

2
(9 − 4) + 6− 1

3
(125− 27) + |dr52(25− 9) =

19
3

− 15
2

+ 6−
98
3

+ 40 =
−158 − 45 + 276

6
=

73
6

.
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2) P =
∫ 1

0
(x+3− x2 +4x−3)dx+

∫ 3

1
(x+3+ x2−4x+3)dx+

∫ 5

3
(x+3−

x2 + 4x− 3)dx =
∫ 1

0
(−x2 + 5x)dx +

∫ 3

1
(x2 − 3x + 6)dx +

∫ 5

3
(5x/x2)dx =

−x3

3

∣∣∣∣1
0
+

5x2

2

∣∣∣∣1
0
+

x3

3

∣∣∣∣3
1
+

3x2

2

∣∣∣∣3
1
+6x

∣∣∣∣3
1
−x3

3

∣∣∣∣5
3
+

5x2

2

∣∣∣∣5
3
= −1

3
+

5
2
+

27
3
− 1

3
− 3

2
(9−

1) + 6 · 2 − 1
3
(125 − 27) +

5
2
(25 − 9) =

25
3

+
5
2
− 12 + 12 − 98

3
+ 40 =

−73
3

+
5
2

+ 40 =
−146 + 15 + 240

6
=

109
6

.

3) P = 2
∫ 1

0
(−x2 + 1 + x− 1)dx = 2

∫ 1

0
(−x2 + x)dx = 2

[
−x3

3

∣∣∣∣1
0
+

x2

2

∣∣∣∣1
0

]
=

2
(
−1

3
+

1
2

)
= 2 · −2 + 3

6
=

1
3

.

4) P = 2
∫ 1

0
(x2 + 1 + x − 1)dx = 2

∫ 1

0
(x2 + x)dx = 2

[x3

3

∣∣∣∣1
0
+

x2

2

∣∣∣∣1
0

]
=

2
(1

3
+

1
2

)
= 2 · 2 + 3

6
=

5
3

.

1304




